



习近平同印度尼西亚总统佐科会谈 中印尼要同舟共济 展现发展中大国责任担当

· P02 ·

活水公园“升级归来” 成都首个“无蚊公园”29日开园



经过修复整治的活水公园,将以崭新面貌与市民见面。



活水公园净化系统。

锦江边,猛追湾畔,红星桥头,形如一尾游鱼的活水公园就坐落于此。作为许多成都人记忆里的亲水乐园,这里在兼具净化水功能的同时,还为周边居民提供了散步、锻炼、观赏生态植物、避暑纳凉的好去处。

作为锦江公园沿线规划的23个重要节点公园之一,活水公园在经过修复整治后,将于7月29日再次与市民见面。“升级归来”的活水公园,最大亮点是引进空气捕蚊机,打造成成都首个“无蚊公园”。

7月26日,记者走进活水公园,一股沁人心脾的凉意袭来,丰茂的植被与潺潺的水声瞬间带走夏日燥热。

据公园环境监测站数据,园内的气温比园外日均温低3℃左右,PM2.5、PM10更是常常保持在个位数,空气质量稳定在优质水平。

然而,丰富的绿植也会滋生大量蚊虫,稍不留神就会被叮咬。本次活水公园修复整治,特别引入50多台空气捕蚊机,采用环保物理仿生技术诱捕吸血母蚊。其原理是,捕蚊机模拟人体呼

吸收集空气中的二氧化碳,使自身二氧化碳浓度达到人体水平,让蚊子误以为是人体在呼吸,引诱蚊子进入机体内,从而将其灭杀。

因此,再次开园后的活水公园,将基本实现“无蚊”,营造出更舒适的游园体验。

华西都市报·封面新闻记者 于婷

| 全力以赴拼经济搞建设——贯彻落实省委工作会议精神 |

“空中客车飞机全生命周期服务项目”在成都动工

· P03 要闻 ·

跨省异地就医直接结算有了“新指南”

2025年底前住院费用跨省直接结算率提高到70%以上

· P09 天下 ·